

大乐透再送2注1145万元头奖

今晚奖池
1.04亿

Q 周一晚开奖的体彩超级大乐透第13078期送出2注1145万元头奖。当期开奖过后,大乐透奖池仍在亿元水位之上,今晚继续加奖500万,对广大彩友来说,依然是不错的投注时机。

内蒙古、安徽彩民各获1145万

13078期大乐透开出的中奖号码为前区“02-07-23-31-33”,后区“02-08”,开奖公告显示,当期延续大乐透亿元派奖活动开始以来头奖不断线的态势,中出了2注一等奖,每注奖金1145万元,被内蒙古和安徽彩民分享。稍显

遗憾的是,这2位头奖得主都没有进行追加投注。

大乐透二等奖当期全国也中出了29注,每注奖金15万余元,其中有10注进行了追加投注,每注多获得9万余元的追加奖金。江苏彩民当期拿下了3注二等奖,其中1注为追加投注中奖。

派奖17期开出45注头奖

截至13078期,亿元派奖活动启动以来,大乐透共完成了17期开奖,头奖期期不落空,共中出了45个头奖之多,其中有16个1000万以上大奖。

作为持有大乐透2.56亿这一体彩最高奖纪录的省份,江苏彩民在今年的派奖活动中表现依然抢眼,截至目前已收获了9注头奖:6月1日的派奖首期13062

期中,南通彩民张先生力拔头筹,一举拿下3注812万元头奖;6月12日的13067期,扬州彩民中得1注881万元头奖;6月15日,苏州彩民将705万头奖收入囊中;6月24日的13072期,苏州、无锡、南京三地彩民分别拿下1注头奖;7月3日,苏州彩民在13076期开奖中收获了1注1407万元头奖。

今晚奖池1.04亿加奖500万

今晚将迎来大乐透玩法的新一期开奖,虽然已连续17期开出头奖,但大乐透的奖池依然稳居亿元水位之上,充分显示了彩市航母的非凡实力,而500万元的加奖又将激励彩友们各显神通,向超值头奖展开冲刺。

需要提醒广大彩友的是,追加

投注作为大乐透独有的投注方式,经常能带来额外的惊喜,在派奖活动中尤其如此。一旦中出头奖,追加投注将可多获得60%的奖金,奖金成色将大幅提升,所以大家在投注大乐透的时候千万不要忘记进行追加投注。

通讯员 苏缙
现代快报记者 付智勇

彩市公告牌

12亿中央彩票公益金
今年支持老区扶贫

近年来,随着体育彩票销售兴旺,其公益金数量也逐年增加。从2008年至2012年,中央专项彩票公益金共安排19.35亿元用于支持革命老区扶贫开发,在中西部19个省(区、市)97个贫困革命老区县、1061个村实施了整村推进项目,在原中央苏区、沂蒙革命老区等7省62个县实施扶贫开发创新试点项目。今年,中央专项彩票公益金将继续加大对革命老区的投入力度,安排12亿元支持革命老区扶贫开发项目。

早在2008年起,中央彩票公益金就开始用于支持扶贫工作,主要针对革命贡献较大、全国扶贫开发工作重点县中革命老区县较多的省份开展整村推进项目,资金主要用于贫困村基础设施建设、贫困村环境和公共服务设施建设、特色产业等方面。2011年,整村推进项目实施范围扩大到中西部地区的19个省(区、市)。2012年,在继续实施整村推进项目的基础上,中央专项彩票公益金在福建、江西、广东原中央苏区、山东沂蒙等革命老区开展扶贫开发创新试点项目,安排资金支持项目县集中连片地开展小型、生产性公益设施建设。

据了解,中央彩票公益金中有60%用于支持全国社会保障基金;30%用于各个专项公益金,包括抗震救灾、城市和农村医疗救助、教育助学、青少年学生校外活动场所建设、残疾人事业、红十字会事业、文化、扶贫、法律援助、农村贫困母亲两癌救助、新疆社会福利设施建设等多个方向。其中,2012年,中央专项彩票公益金安排资金1亿元,专项用于资助开展农民工、老年人、妇女、未成年人和残疾人法律援助工作,84000多人直接受益,获得免费法律咨询帮助的群众数以百万计;与此同时,中央彩票公益金助学项目在2012年度实际资助或奖励师生人次已超过35.5万人次,资助总金额达到8亿元人民币。

通讯员 苏环
现代快报记者 付智勇

南通彩民
单票斩获13.5万

7月5日,南通一位彩民喜中18万余元竞彩大奖,其中一张单张票中奖金额为13万5千余元,这也刷新了如皋单张竞彩票的中奖纪录。

据该彩票售出站点如皋普庆花苑竞彩店业主焦女士介绍,这位彩民是一名会计,他原本是一个资深球迷,一个偶然的机会与竞彩结缘,经过一段时间的摸索,琢磨出一套独特的投注方法,平时经常会中一些万元左右的奖,但是往往由于选错一场比赛结果而多次与大奖擦肩而过,终于功夫不负有心人,十多万大奖被他一举擒获。“足球胜负游戏拆分成让球胜平负和不让球胜平负后,我们有了更多选择和冲击大奖的机会。”张会计微笑着说。

张会计还饶有兴致地跟我们介绍了一些投注技巧和心得:一、投注比例要适当,感觉好的时候可以多买一些,大胆出手,感觉不好的时候,要控制自己少买些,保持自己的良好心态;二、投注方法因人而异,不能麻木跟从别人的投注方法,有些彩民看低赔的比赛比较准,可以采用多倍低关串投,比如2串1,有些彩民对冷门把握得比较准确,可以采用低关容错的方式,比如4串5或者4串11;三、要做一个长期的投注计划,不能因为几天没有中奖而影响自己的投资计划。

苏彩

中奖故事

走运! 贷款300万后中7位数500万

运气来了真是挡都挡不住!一直为贷款发愁的戴老板好不容易托朋友借来了300万元,高兴之余顺手买了一组体彩号码,谁知当晚开奖一举命中7位数13092期特等奖500万元。昨日,戴先生来到了省体彩中心开开心心地领走了这笔巨奖。

体彩彩票<上机数据>
00021152100274160 3*7*0: 0048907
*投注人:522013322 共:1组 13/06/16开奖
倍:1 合计:0元 2013/06/16 15:41:18

大乐透彩票 2013092期
常州天宁区东桥雅居6-6号体彩站点

中奖票样

贷款后买彩迎好运

戴老板来自常州,是当地一家饭店的老板,买彩票是偶尔为之。中奖前因为资金周转困难,他一直四处托人忙贷款。“你知道现在这个时候贷款很难啊,好不容易托朋友借到钱了……”只身一人来到省体彩中心的戴老板向记者叙述了那天的买彩过程。原来6月16日这天下午,戴老板相约来到朋友介绍的一家贷款机构,谈妥300万的贷款后,大家又在一起吃了个饭,吃完饭后朋友提议再去K歌。“也不知怎么回事,我那天虽然心情很好,但就是不想去唱歌,想回家歇歇。”戴老板说。回家时正好经过常州市天宁区东桥雅居6-6号体彩站点,看见里面灯火

通明,平常不大买彩票的他就这样走进了店内。

5注随机号网中500万

当晚正是江苏老牌的体彩玩法7位数第13092期的开奖日,戴老板在离该期截止时间还有十几分钟的时候打下了一组5注号码的随机票,当晚开奖后戴老板并不知晓,直到第二天上网查询他才发觉自己中奖了,这张彩票的第4注号码“8202759”正是当期的特等奖号码,奖金为500万元。

“当时我兴奋得简直无法形容,我真的太走运了,那几注号码也是随便打打的,我平常并不怎么买彩票的。”在省体彩中心兑奖大厅,戴老板还是显得很激动,“这段时间一直没来领奖,就

是想如何来安排这笔巨奖……”

奖金主要用来还贷

一直苦于没有资金周转,终于贷到款后又中了体彩大奖,这种过山车式的心情恐怕只有戴老板本人才能体会。他对记者说道:“这笔贷款也不容易,托了朋友还欠了人情,而这500万中得真是时候,解决了我的大问题。”记者忙问道:“这笔奖金是不是用来还贷啊?”戴老板“狡黠”一笑:“这个是肯定的,现在贷款的利息也很高,不过我还不想让朋友知道自己中奖,不然他们就会向我借款了……”

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇